
Η Μεγάλη Εβδομάδα- Τα πάθη του Χριστού 
Τη  Μεγάλη εβδομάδα  θυμόμαστε τα πάθη του  Χριστού. Η 
εβδομάδα αυτή  ονομάζεται και Μεγάλη  Εβδομάδα. 



           ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΒΑΪΩΝ - Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ  

Όταν ο Χριστός μπήκε στα  Ιεροσόλυ 

  
<< Ωσαννά! Ευλογημένος ο ερχόμενος εν ονόματι Κυρίου>> φώναζε ο κόσμος. 

   

 
 
Όταν ο Χριστός μπήκε στα  Ιεροσόλυμα, ο κόσμος τον υποδέχτηκε 
με μεγάλη  χαρά στρώνοντας κλαδιά από βάγια  στο δρόμο για  
να περάσει.   
<< Ωσαννά! Ευλογημένος ο ερχόμενος εν ονόματι Κυρίου>> 
φώναζε ο κόσμος. 



ΜΕΓΑΛΗ     ΔΕΥΤΕΡΑ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Χριστός πείνασε και βρήκε στο δρόμο του μια συκιά. Επειδή όμως 
δεν είχε καρπούς τη διέταξε να ξεραθεί κι αυτή ξεράθηκε. Αυτό μας 
διδάσκει ότι πρέπει να προσπαθούμε στη ζωή μας να έχουμε καλούς 
καρπούς  δηλαδή  τις  αρετές  όπως: αγάπη, κατανόηση, καλοσύνη και 
άλλες πολλές . 

 



ΜΕΓΑΛΗ   ΤΡΙΤΗ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θυμόμαστε την παραβολή ( ιστορία) του Χριστού για τις Δέκα Παρθένες και την 
παραβολή των Ταλάντων οι  οποίες  ψάλλονται  τη Μεγάλη Τρίτη στην  εκκλησία 
μας . Μας δείχνουν ότι  πρέπει να  χρησιμοποιούμε  τα θεία χαρίσματα που έχει 
ο καθένας μας  για το κοινό καλό. 

 



ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 
 

  
 

 

 

 

 

 

Η  Μεγάλη Τετάρτη αφιερωμένη  στην Κασσιανή, η γυναίκα η οποία 
έπλυνε με τα δάκρυά της  τα πόδια του Χριστού και τα άλειψε με 
μύρο.  Ο Χριστός συγχώρεσε τις αμαρτίες της γιατί έδειξε μεγάλη 
αγάπη και πίστη σε αυτόν. 

  



      ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ- Ο ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΔΕΙΠΝΟΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

Την ημέρα αυτή ο Χριστός πλένει τα πόδια των μαθητών του. Στον 
Μυστικό Δείπνο ο Χριστός έφαγε με όλους τους μαθητές του. 
Ευλόγησε το ψωμί και το κρασί και το μοίρασε σε όλους λέγοντας πως 
αυτό είναι το σώμα και το αίμα του. (Θεία κοινωνία) 



 Ο Χριστός προσεύχεται στο κήπο της  Γεσθημανής 

λίγο πριν δεχτεί την προδοσία του Ιούδα.  
 



Η ΠΡΟΔΟΣΙΑ 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Ιούδας ήταν ένας από τους 12 μαθητές του Χριστού. 
Ήταν αυτός που τον πρόδωσε για τριάντα ασημένια 
νομίσματα. Τον πρόδωσε δίνοντάς του ένα φιλί. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

Ο Χριστός ανακρίνεται από τον Πόντιο Πιλάτο και τον Άννα 
(αρχιερείς) και ο λαός τον καταδικάζει σε σταύρωση.  

 
  

 



 

 

 

 

 

 

Στο Χριστό φέρθηκαν με μεγάλη σκληρότητα οι στρατιώτες. 
Μάλιστα τον ανάγκασαν να κουβαλήσει τον σταυρό πάνω στο 
Γολγοθά, στο βουνό που θα τον σταύρωναν. Πάνω στο σταυρό ο 
Χριστός έζησε τις  τελευταίες στιγμές ως  άνθρωπος. Όταν 
πέθανε, ο ουρανός σκοτείνιασε και η γη τραντάχτηκε. 

 



       ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-Η ΣΤΑΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ 
 

 

 

 

 

 

Ο Χριστός κρεμιέται στον σταυρό μαζί με δύο άλλους ληστές. 
Πονεμένος και εξαντλημένος από τα φρικτό του μαρτύριο γέρνει 
το κεφάλι του και πεθαίνει.<< Τετέλεσται >>, ακούγεται η φωνή 
του. 

 



ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
 

 

 

 

 

 

 

 

Τρεις μέρες μετά το θάνατό του ο Χριστός αναστήθηκε! Οι 
γυναίκες, που πήγαν να αλείψουν με μύρο το σώμα του, 

βρήκαν τον τάφο άδειο.  

 



Το Πάσχα γιορτάζεται η Ανάσταση του Χριστού. 
 



 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ 
 

 


